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            BANCO DE PREGUNTAS 
40

APELLIDOS Y NOMBRES:………………………………………………………………..
ÁREA: Matemática 				CURSO: 5° Secundaria A
FECHA: ……………/………………/2025					     NOTA:  

Razonamos:
1.- Un poste de luz de 6 metros proyecta una sombra de 4 metros. ¿Cuál es el ángulo de elevación del sol en ese momento?
A) 33.7º
B) 45.0º
C) 56.3º
D) 66.8º
[image: ]2.- Analiza y encierra la opción correcta.






3.- Lee y encierra la opción correcta
[image: ]
 4.- Analiza y responde:
[image: ]









5.- ¿Cuánto mide el ancho de la casa?
[image: ]
6.- Halla los elementos según correspondan: 
En los Yungas se desea construir un túnel que atraviese una montaña. Un topógrafo desde un punto divisa los extremos del monte los cuales generan 120° y las distancias hacia los puntos es de 380 metros y 290 metros. Calcular la longitud del túnel que atraviesa el monte.
[image: ]
7.- De cierto sistema de engranajes se midió los radios de cada uno de ellos, se desea calcular el ángulo que genera el centro del engranaje superior.
[image: ]
8.- Se construyeron tres islas artificiales para incrementar el turismo en la localidad de Lupalaya a orillas del Titicaca, ¿Qué distancia separa a las islas B y C?
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9.- Encuentra todos los elementos.
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@ Pregunta: ;Cuando no se debe usar el Teorema de Pitagoras directamente?

Contexto:

Un terreno en forma de trapecio isésceles esté representado por cuatro coordenadas en el plano cartesiano:
A(0,0), B(6, 0), C(4, 3) y D2, 3).

Un estudiante desea calcular la distancia entre los puntos Ay C, y decide aplicar directamente el Teorema de

Pitégoras sobre el tridngulo ABC.

Pregunta:

Por qué no es correcto aplicar directamente el Teorema de Pitégoras en el tridngulo ABC en este caso?

A) Porque el tridngulo no estd en el primer cuadrante
8) Porque el tridngulo ABC no es un tringulo recténgulo
) Porque se deben convertir las coordenadas a nimeros enteros

D) Porque no se puede aplicar el Teorema de Pitégoras en geometria analitica

¥

egunta

+  @ouscr  Qraona o 9 0

ChatGPT puede cometer errores. Comprusba la informacién importante.
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2. La figura representa la vista frontal de una casa.
ADEC es un rectangulo, el angulo ﬂmide 120° el angulo ¢y mide30°yes
congruente con el angulo y

Rec uerde:

1
sen 30° =E cos 30° =

3
sen120° = 7 cos120° =

¢Cuanto mide el anchode la casa?

A 2m

B.o/3 m

C. 4
D. 43 m
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En los Yungas se desea construir un tinel que atraviese una montafia. Un
topografo desde un punto divisa los extremos del monte los cuales generan
120° y las distancias hacia los puntos es de 380 metros y 290 metros.
Calcular la longitud del tunel que atraviesa el monte.

Aplicando la ley de cosenos para d, tenemos:

d? = 3807 + 290% — 2 - 380 - 290 - cos 120°

= d= \/3802 +2902 — 2 -380 - 290 - cos 120° = V226 700

= d=476.13m

La trigonometria es una rama muy importante de la matematica, debido
a que los angulos tienen muchisimas aplicaciones en diversas ramas del
conocimiento y de nuestro contexto en general. Por ejemplo, en la fisica, la
trigonometria se utiliza para analizar las ondas, las oscilaciones y las fuerzas
en diferentes direcciones. En la ingenieria, es fundamental para el disefio y
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Problema:

De cierto sistema de engranajes se midié los radios de cada uno de ellos,
se desea calcular el angulo que genera el centro del engranaje superior
respecto a los centros de los engranajes inferiores.

Sumando las radios de los
engranajes y luego aplicando la
ley de cosenos para el angulo 6

tenemos:
oo cos’1(4'32 +6.3 - 5.22>
2-43-63
=cos™! (ﬂ) ~ 54.91°
54.18
= 6=54091°

Problema:

En los Yungas se desea construir un tinel que atraviese una montafia. Un
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propiemas apicaaos di entorno, siempre que aicnos prooiemds mnvoiucren
tridangulos. Para su resolucién en algunos casos es conveniente utilizar suma
de angulos, ley de senos o ley de cosenos, por tal razén es conveniente
que se realice una gréfica o dibujo donde se identifiquen los datos y las
incégnitas para decidir cual de las leyes utilizar.

Problema:

Se construyeron tres islas artificiales
para incrementar el turismo en la
localidad de Lupalaya a orillas del
Titicaca, ¢Qué distancia separa a
las islas By C?

Podemos aplicar la ley de cosenos,
puesto que tenemos dos lados y
el angulo comprendido entre ellos,
como indica la siguiente figura:

Entonces aplicando la ley de
B cosenos, tenemos:
1075 x?=10.7>4+11.1>-2-10.7-11.1-cos27°
A 27 x =114.49+123.21-2-10.7-11.1-0.89
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